

## ПО ИМЕНИ БЕССТРАШНЫЙ

Экипаж танка под командованием командира взвода старшего лейтенанта Исламова Д. Н. при прорыве укрепрайона противника, действуя решительно и смело, уничтожил долговременную огневую позицию и до 10 человек живой силы противника. В ходе танковой дуэли с контратакующим противником экипаж точными выстрелами уничтожил 4 вражеских танка, но прямым попаданием сам был подбит.

За образцовое выполнение боевых заданий и проявленные при этом отвагу и мужество всему экипажу танка присвоены звания Героев Российской Федерации (посмертно).



**ИСЛАМОВ**

Дамир Назирович

**ЦЕВУН**

Иван Геннадьевич

**ГИЛЕМХАНОВ**

Дамир Рашидович



СВО - ОЧЕНЬ НЕПРОСТАЯ ЗАДАЧА. ЗА ГОДЫ БАНДЕРОВСКОЙ ВЛАСТИ НАЦИСТЫ ВЫСТРОИЛИ НА ОККУПИРОВАННОЙ ЧАСТИ РЕСПУБЛИК МОЩНЫЕ УКРЕПРАЙОНЫ, ШТУРМОВАТЬ КОТОРЫЕ НЕВЕРОЯТНО СЛОЖНО.



НО, КАК ИЗВЕСТНО, НЕ ТАКИХ КРЕПОСТЕЙ, КОТОРЫЕ НЕ ВЗЯЛ БЫ РУССКИЙ СОЛДАТ. КОГДА НА ПУТИ НАСТУПЛЕНИЯ ВСТАЁТ ВРАЖЕСКИЙ УКРЕПРАЙОН, В БОЙ ВСТУПАЮТ НАШИ ТАНКИ.



ВО ВРЕМЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ Г. ЗОЛОТОЕ ТАНК СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА ДАМИРА ИСЛАМОВА ПРОЛОМЛ И ОБОРОНУ ПРОТИВНИКА, УНИЧТОЖАЯ ЕГО ДОЛГОВРЕМЕННЫЕ ОГНЕВЫЕ ТОЧКИ.



НЕСМОТЯ НА ОТВЕТНЫЙ ОГОНЬ, ОТКРЫТЫЙ ИЗ ГРАНАТОМЁТОВ, БОЕВАЯ МАШИНА НЕ БЫЛА ОСТАНОВЛЕНА ВРАГОМ.



ДАЖЕ ПРИМЕНЕНИЕ ОГНЕСМЕСИ НЕ ОСТАНОВИЛО БОЕВОЙ ПОРЫВ НАШИХ ТАНКИСТОВ. СБИВ ПЛАМЯ, ЭКИПАЖ ТАНКА ПРОДОЛЖИЛ БОЙ.



ВОРВАВШИСЬ НА ОКРАИНУ ГОРОДКА, НАШ ТАНК СТОЛКНУЛСЯ С БРОНЕГРУППОЙ НАЦИСТОВ ИЗ ПЯТИ ТАНКОВ. ПЯТИКРАТНОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО ВРАГА УСИЛИВАЛОСЬ ТЕМ, ЧТО РУССКИЙ ТАНК ТОЛЬКО ВЫШЕЛ ИЗ БОЯ, ТОГДА КАК НАЦИСТЫ ПРИБЫЛИ СО СВЕЖИМИ СИЛАМИ.



У НАШЕГО ТАНКА ОСТАВАЛОСЬ МАЛО БОЕКОМПЛЕКТА, ПОТОМУ КАЖДЫЙ СНАРЯД БЫЛ НА СЧЕТУ, НО НАВОДЧИК ДАМИР ГИЛЕМХАНОВ ПОРАЖАЛ ТАНКИ ПРОТИВНИКА СО СНАЙПЕРСКОЙ ТОЧНОСТЬЮ.



А МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ ИВАН ЦЕВУН, УМЕЛО МАНЕВРИРУЯ, УХОДИЛ ОТ ОТВЕТНОГО ОГНЯ НАЦИСТОВ.



УМЕЛОЕ КОМАНДОВАНИЕ СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА ДАМИРА ИСЛАМОВА ПОЗВОЛИЛО УНИЧТОЖИТЬ ТРИ НАЦИСТСКИХ ТАНКА ИЗ ПЯТИ...



НО СИЛЫ БЫЛИ ОЧЕНЬ НЕРАВНЫ. ОТ ПОПАДАНИЯ СНАРЯДА ЗАКЛИНИЛО БАШНЮ. ПОСЛЕ ДРУГОГО ПОПАДАНИЯ ТАНК ЗАМЕР НА МЕСТЕ.



УЦЕЛЕВШИЙ БАНДЕРОВСКИЙ ТАНК В БЕССИЛЬНОЙ ЗЛОБЕ ДОБИЛ РАНЕНУЮ МАШИНУ, НО ОТСУПИЛ, ПОБОЯВШИСЬ ПРОЕХАТЬ МИМО МЕРТВЫХ ГЕРОЕВ.



НО ДАЖЕ СМЕРТЕЛЬНО РАНЕНый, НАШ ТАНК БЫЛ ОПАСЕН ДЛЯ ВРАГА. ДУМАЯ, ЧТО РАСПРАВИЛИСЬ С БЕССТРАШНОЙ МАШИНОЙ, БАНДЕРОВЦЫ ОСТОРОЖНО ДВИНУЛИСЬ ВПЕРЕД – И СМЕРТЕЛЬНО РАНЕНый ТАНК УДАРИЛ ПО ВРАГУ, ПОДБИВ ЧЕТВЕРТЫЙ ТАНК.



ДАМИР ИСЛАМОВ, ИВАН ЦЕВУН И ДАМИР ГИЛЕМХАНОВ УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ РОССИИ ПОСМЕРТНО.